

В онлайн формате к мероприятию подключился космонавт-испытатель Андрей Федяев, который в настоящее время находится на борту Международной космической станции.

Ребята задавали серьезные вопросы о пути в профессию космонавта, об организации работы и досуга на борту МКС, об ощущениях и сложностях при возвращении на Землю.

За лучший вопрос, заданный космонавту, Новожилова Андрея, ученика 7Д класса наградили памятными призами. А в конце встречи все желающие смогли получить автограф Петра Дуброва и сфотографироваться с Героем России.





